

中信银行盐城分行

党建引领聚合力 共建赋能促发展

□陈茜茜 张欣欣

为进一步强化党组织之间的交流合作,有力推动党建工作与业务发展深度融合,近年来,中信银行盐城分行公司银行部党支部积极与国家外汇管理局盐城市分局党总支开展党建共建活动,在组织建设、优化作风、服务企业等方面加强联动,为进一步提升外汇服务水平注入强劲动力。

理论联学,夯实思想根基。定期与国家外汇管理局盐城市分局党总支开展联学共建,通过“集中学习+现场调研”方式开展理论学习研讨,进一步提升支部党员理论素养。有效发挥外汇助企纾困的积极效应,组织全体党员赴重点企业开展现场调研,围绕外汇形势、汇率避险产品、跨境金融服务平台贸易等业务进行宣讲,了解涉外经营过程中存在的困难和诉求,紧盯重点客户业务需求,持续优化金融外汇服务,有效解决涉外客户“急难愁盼”问

题,切实提升涉外主体的获得感、幸福感和安全感。

支部联建,激发党建活力。积极打造“党建+外汇”特色品牌,联合国家外汇管理局盐城市分局党总支开展“传承红色基因 牢记使命担当”“缅怀先烈初心 砥砺前行担使命”等主题党日活动,先后组织参观黄桥战役纪念馆、中国人民解放军海军诞生地纪念馆、五条岭烈士陵园等红色教育基地,缅怀革命先辈的丰功伟绩,弘扬爱国主义精神,进一步激发全体党员敢于担当、奋勇争先的拼搏精神。深化结对共建,组织召开重点客户座谈会,重点宣讲企业汇率风险管理、跨境金融区块链服务、跨境贸易投资高水平开放试点等外汇政策,积极推动外汇引领助企纾困,有力提升党建和业务的融合质效。

业务联动,提升服务水平。在外汇服务方面,中信银行盐城分行依托党建联建,联合国家外

汇管理局盐城市分局先后走访多家进出口企业,加强与企业之间的沟通协作,为企业提供定制化的跨境金融方案。近日,通过国家外汇管理局盐城市分局的积极指导,中信银行盐城分行高效投放新型跨境金融境外直贷,金额达1亿元人民币,成为盐城辖内首笔向境外企业投放的NRA贷款,为企业出海提供了强有力的外汇支持。与此同时,积极推出各类汇率管理工具,帮助企业有效规避汇率波动带来的不确定性,优化外汇交易流程,降低企业的交易成本。一季度外汇衍生品交易量增速明显,签约套保率达62.73%,位居全省前列。

展望未来,中信银行盐城分行将继续坚持“以党建促业务,以业务强党建”的工作思路,持续深化与外汇局的合作,不断探索外汇业务创新模式,进一步提升外汇服务水平,为推动盐城地区涉外经济高质量发展贡献力量。

南京银行盐城分行
构筑人才高地

南京银行盐城分行始终将人才视为高质量发展的核心动力,以系统性思维推进人才队伍建设。日前,该行召开“人才生产线建设专题会议”,紧扣总行战略导向,全面升级人才培育体系。

会上正式发布该行特色化人才培育工程——“334鑫火工程”,通过“三项推进措施”优化培养流程、“三大重点聚焦”精准匹配实战需求、“四项支撑机制”筑牢长效发展根基,构建从人才选拔到价值转化的闭环体系,着力锻造一支“懂市场、精业务、善创新”的全能型客户经理队伍。

未来,南京银行盐城分行将持续深化“334鑫火工程”,把“干部能力提升”与“产品经理能力素养提升”深度融入人才生产线,通过释放人才效能,推动业务高质量发展。

石楠

盐城人保财险
快速应对风灾险情

近日,受高空冷涡和地面气旋共同影响,江苏省气象台发布大风黄色预警,我市多地遭遇极端大风天气,农业设施大棚遭受不同程度的损坏。

据统计,此次灾害盐城人保财险共接到14件设施大棚报案,损失面积达6900亩,报损金额百万余元。为减少农户损失,盐城人保财险理赔中心迅速启动应急机制,事先联合气象局提前发送预警信息,第一时间深入田间对接农户,通过科技赋能、简化流程、开通绿色通道等方式,高效完成了查勘定损工作。

盐城人保财险表示,将继续加快理赔进度,全力保障农户利益,助力灾后恢复生产。

茆俊华

警银携手反诈 成功挽损16万

近日,华夏银行盐城开发区支行大堂经理在办理业务时,发现客户吴某转账资金来源不明,疑似涉诈资金,大堂经理第一时间暂停其非柜面业务并果断报警。警方接警后,迅速出警赶到现场调查,同时联系资金汇入人徐某所在地公安

机关。经查,徐某深陷“杀猪盘”被骗50余万元,其中16万元转入“卡奴”吴某的账户,吴某在转移资金过程中被华夏银行拦截。目前该案件正在进一步调查。

警方为感谢华夏银行在反诈工作中的突出贡献,将印有

“警银联动挽损失 一心为民暖人心”的锦旗送到华夏银行盐城开发区支行,高度赞扬其在反诈工作中的积极作为与担当精神。该行也表示,将持续加强与警方合作,守护好人民群众的财产安全。

马文伟

中国移动 China Mobile 移动爱家 让家更有AI

郭晶晶 移动爱家大使

移动爱家 让家更有AI